

# “雪亮工程”助力平安成武建设

本报讯(通讯员 孟祥敏 记者 王重庆)“有了‘电子眼’,家门口有啥动静,在村综治中心的电子屏幕上就能看见,下地干农活,家里大门不上锁,都放心。”近日,成武县九女集镇村民指着家门口的摄像头告诉记者。

2月19日,成武县公安局九女集派出所接辖区供电所负责人报警,称电线杆上的一台新型智能馈线终端线路开关被盗,价值2万余元。接警后,值班民警迅速赶赴案发地

对现场进行勘查走访。通过调取周边视频监控研判分析,很快锁定了嫌疑人。在掌握嫌疑人欧某行踪后,办案民警迅速出击,于2月20日将嫌疑人欧某在家中抓获,并当场起获被盗智能馈线终端线路等零部件。

2月20日,城区派出所接群众报警,放置在电动车筐内装有光纤熔接机的包被偷了。民警到达现场后,通过调取现场监控,锁定并抓获了违法嫌疑人宋某。

据了解,2019年,成武县在全域实施“雪亮工程”,监控摄像头覆盖到村民家门口、村主干道,有效震慑了违法犯罪行为。

在协助公安机关破获案件,特别是在灾害预警、社会治安防控、预防和惩治违法犯罪、疫情防控等方面,这套智慧系统发挥的作用越来越大。今年以来,公安机关借助“雪亮工程”直接破案9起,抓获7人,服务群众672次。

今年,成武县投资2000余万元对雪亮工程进行提升改造,其中包括对原有2019年雪亮工程进行为期三年的运营维护,外加新增摄像头1527路、高空球机13个、人脸识别摄像机469个,新并摄像头2651路,全部实现并网运行。截至目前,成武县“全域覆盖、全网共享、全时可用、全程可控”的视频智能防控网络已基本建成,人民群众的安全感切实增强。

## 用活用好纪检监察建议

本报讯(通讯员 杨娜娜 记者 王重庆)“保证金没收不规范这个问题暴露出在依法履职用权等方面存在薄弱环节。为充分汲取经验教训、加强监管、防止类似问题再发生,根据《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则》第十九条规定,提出如下纪律检查建议……”近日,成武县纪委监委派驻县公安局纪检监察组组长孙玉法在县公安局落实县纪委监委建议部署会上强调。

“纪律检查建议客观地指出了我们工作中存在的不足,我们在抓好整改落实的同时,将进一步压实工作责任,健全制度机制,堵塞管理漏洞,避免小错误演变成大问题。”县公安局党委书记、局长邢印收到纪律检查建议书后表示。

成武县纪委监委充分发挥纪检监察建议书的治本功能,督促被监督单位党组织主动扛起全面从严治党主体责任,针对日常监督、信访举报、审查调查、巡察等工作中发现的问题,深入剖析、找准根源,向主管部门下发纪检监察建议书,直指“病灶”促整改。为防止纪检监察建议书“一发了之”,下发纪检监察建议书后督促相关单位第一时间建立台账,明确跟踪督办具体责任人和落实时间,县纪委监委通过电话随访、现场检查等方式,对建议落实情况及时跟进掌握。对未落实到位的事项进行重点督导,对整改不力、敷衍整改、虚假整改的,严肃追责问责。

“纪检监察建议是压实压实‘两个责任’、推动问题整改的有力武器,我们将常态化用好用活纪检监察建议这剂‘良方’,达到发出一份建议、解决一类问题、完善一批制度、推进一域治理的效果。”成武县市委常委、县纪委书记、县监委主任张同信表示。

## 文化下乡助推乡村振兴

本报讯(通讯员 刘洁 记者 王重庆)乡村振兴,既要塑形,也要铸魂。为进一步丰富基层群众的文化生活。近日,成武县文化馆组成送文化下乡演出队,利用流动文化服务车在全县各镇(街道)开展“我们的中国梦——文化进万家”巡回演出活动,打通惠民的“最后一公里”,丰富基层群众精神文化生活。

在党集镇党集村,一场精彩的演出正在上演。此次活动主要包括歌曲、戏曲、坠子、琴书等优秀传统节目,让广大群众在家门口就能欣赏到喜闻乐见的文艺演出,足不出户就能乐享文化大餐,精彩的表演赢得广大群众不停的点赞,现场一片热闹非凡的景象。

一场场文艺演出,一场场惠民活动,既弘扬了社会文化核心价值观,又丰富了基层群众公共文化生活,促进了基层的精神文明建设,满足群众对文化生活的需求,进一步提升群众幸福感。



## 九女集镇:土地复垦夯实粮食安全根基

本报讯(记者 王重庆 通讯员 张驰)

“轰轰轰……”随着农用机械发出轰鸣巨响,日前成武县九女集镇侯楼村开始了残次林地复垦工作。

“12亩的残次林整平恢复成耕地,开春抢种上小麦,预计能多产、1万多斤粮食。”侯楼村党支部书记侯汉旺说。

今年以来,九女集镇推进辖区内残次林复垦耕地78亩,夯实粮食安全根基。

上下一心“串成线”。凝聚干部群众合力,按照“政府主导,村委负责,村民参与,

大户承租”的方案开展工作。党委政府及时调度,定期督查;村委干部协调机械,翻耕起垄,确保复垦复耕工作顺利推动、有效开展。

宣传引导“铺开面”。九女集镇包片责任人走村入户,广泛宣传残次林复垦政策,讲清利弊,争取广大村民的支持与配合。

同时利用微信群、LED屏幕、村应急广播等方式广泛宣传,营造浓厚的工作氛围。

督导检查“绷紧弦”。成立工作督导

组,明确政策,严格把关,压实责任,对图斑地块逐一查看,全程动态督导,对于不能按时完成的责任人进行严肃处理,确保全镇残次林地复垦复耕工作取得实际成效。

目前九女集镇残次林整治工作已取得明显成效,将按时完成复耕目标。下一阶段,九女集镇将继续按照工作计划推进复垦复耕工作,并对现有耕地进行整合养护,

严守粮食安全底线,助力乡村振兴,共绘美丽九女新蓝图。

## 孙寺镇:党建阵地促结对 特色产业添动能

本报讯(通讯员 郭文婷 记者 王重庆)为发挥党建综合阵地引领合作作用,推动特色产业健康发展,3月3日,成武县孙寺镇党建综合阵地特色产业发展中心联合孙寺镇木材加工产业链功能型党委,组织召开孙寺镇木材加工产业链企业对接仪式,10家木材加工上下游企业结合自身产业发展需求,签订《孙寺镇

木材加工产业链企业结对共建帮扶协议》,实现组织共建、活动共促、生产带动、产销互补的良性互助发展格局。

孙寺镇围绕特色产业和需求,依托党建综合阵地平台探索打造“1+1+N+X”产业链示范集群,第一个“1”是党建为引领,以企业结对、党组织结对、购销渠道结对的互融互动新模式,实现了“项目信息、成本信息、销售信息”的有机融合。

成立木材加工产业链功能型党委;“N”是多个企业党建网格;“X”则是产业链企业党建示范点。制定木材加工特色产业《推进方案》《议事规则》,逐步形成以党建为引领,以企业结对、党组织结对、购销渠道结对的互融互动新模式,实现了“项目信息、成本信息、销售信息”的有机融合。

## 曹县:党建引领赋予外卖业新活力

本报讯(通讯员 秦稳仓)曹县市场监管局结合部门职能优势,积极投身党建工作和服务新兴就业群体深度融合大发展中来,在工作实践中积极探索外卖业态党建新格局。

建立新业态党组织。紧密配合属地乡镇党委,率先揭牌成立中共曹县外卖行业委员会,先后出台了《中共曹县外卖行业委员会工作规则(试行)》等文件,并派出由局业务骨干成立的党员先锋队,指导党建和外卖安全管理等工作,建立部门+新业态联系共建新机制。

加强骑手党员队伍建设。以平台为依托,进一步摸清骑手党员信息,

并为外卖骑手党员配备“先锋”骑手标志的帽徽、红旗等,通过“亮身份”激发党员身份归属感和自豪感,发挥党员先锋模范带头作用,形成了城市一抹靓丽的风景。

积极开展暖心服务活动。依托社区、小区、商圈等阵地,深挖党群服务中心、银行等公共设施和服务功能,在全县先后打造沙果园社区、德铭图书城等覆盖城区的26个“暖心驿站”,配齐、配全歇脚饮水、手机充电等所需设备设施,打造外卖骑手暖心之家。同时发挥自身优势,组织开展“暖心服务月”、法律援助服务、安全骑行等多种活动,为外卖骑手送上关怀和保障。

“党建+监管”进一步提高了外卖行业队伍综合素质,促进外卖行业规范提升,树立健康向上的骑手文化,在城市基层治理中正在贡献新力量、发挥新作用。

## 单县中心医院组织医护人员下乡义诊

本报讯(通讯员 刘亚鲁 记者 王富刚)近日,单县中心医院医务科联合行政党支部、外科党支部组织普外科、骨科、神经内科、呼吸内科、心内科、内分泌科、针灸理疗科等科室医护人员,前往龙王庙镇刘土城村开展义诊送健康活动。

义诊活动受到了周边老百姓的一致赞扬,大家纷纷表示在家门口就能享受到单县中心医院专家的医疗服务,非常感谢党、感谢政府、感谢专家。

本次义诊惠及群众约110人次,发放宣传材料200余份,为广大群众构建了良好的医患沟通平台,提供了便捷的就医机会,真正把“我为群众办实事”落到了实处。义诊活动不仅提升了群众满意度,还增强了老百姓的卫生保健意识、就医获得感和满足感,同时也锤炼了党员志愿者们的党性修养,提升了党员为人民服务的宗旨意识。

讲文明 树新风 菏泽原创公益广告



可回收垃圾:

主要包括废纸、塑料、玻璃、金属和布料五大类。

(注意: 纸巾和厕所纸由于水溶性太强不可回收)



其它垃圾:

包括除上述几类垃圾之外的砖瓦陶瓷、渣土、卫生间废纸、纸巾等难以回收的废弃物,通常根据垃圾特性采取焚烧或者填埋的方式处理。



厨余垃圾:

包括剩菜剩饭、骨头、菜根菜叶、果皮等食品类废物,经生物技术就地处理堆肥,每吨可生产0.3吨有机肥料。



有害垃圾:

包括废电池、废日光灯管、废水银温度计、过期药品等,这些垃圾需要特殊安全处理。



可回收垃圾

RECYCLABLE



不可回收垃圾

NON-RECYCLABLE



厨余垃圾

KITCHEN WASTE



有害垃圾

HARMFUL WASTE

创建全国文明城市 做道德守礼菏泽人